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ATA   DA     REUNIÃO     EXTRA  ORDINÁRIA   DO     CONSELHO     DE     ENSINO  ,   
PESQUISA     E     EXTENSÃO  , DE 02/03/2015  .  

Aos dois dias  do mês de março  de dois mil e quinze,  às dezesseis  horas e dezenove 

minutos,  reuniu-se  o  Conselho  de  Ensino,  Pesquisa  e  Extensão,  em  reunião 

extraordinária, através de videoconferência, sob a presidência do  Pró-Reitor de Ensino, 

Ezequiel Westphal, contando com a presença dos seguintes conselheiros: Adnilra Selma 

Moreira  da Silva Sandeski,  Eduardo Fofonca,  Evandro Cherubini Rolin,  Jorge Luiz  de 

Mendonça  Ortellado  Alderete,  Nilson  dos  Santos  Morais,  Ricardo  Alexandre  Pereira, 

Ricardo  da  Rosa,  Rogério  Baptistella,  Samuel  Carlos  Wiedemann,  Simara  Cristiane 

Braatz e Valeriê Cardoso Machado Inaba. O presidente declarou que o CONSEPE se 

reuniu nesta data para iniciar a redação que será apresentada na consulta à comunidade 

acadêmica.  Lembrou  os  conselheiros  que  na  última  reunião  ficou  definida  que  os 

consultados seriam somente os docentes e discentes do IFPR e informou que a consulta 

será realizada ainda no mês de março. Iniciou a pauta, “Aprovação do texto explicativo 
e pergunta da consulta a ser realizada sobre a avaliação no IFPR”, Westphal leu o 

texto  que  produziu  para  contextualizar  a  necessidade  da  consulta  aos  discentes  e 

docentes do IFPR. Westphal explicou que o texto de informativo referente às questões 

deverão  conter  de  três  à  quatro  linhas  orientando  a  realização  da  consulta.  Simara 

sugeriu  que  no  quarto  parágrafo  fosse  incluída  a  informação  de  que  anteriormente 

ocorreu  uma  consulta  interna  à  comunidade  acadêmica  incluindo  os  técnicos 

administrativos.  Valeriê  sugeriu  ser  melhor  alterar  a  palavra  “conflito”  e  “tensão”,  que 

constam  no  segundo  e  quinto  parágrafos,  por  outros  termos  sinônimos.  Houve 

concordância unânime pelos conselheiros. Westphal encaminhará o texto para uma última 

revisão. Nilson expôs que a questão sugerida por ele foi produzida após conversa com 

alguns servidores. Leu a questão: “No âmbito do IFPR você acredita que os resultados 

obtidos no processo de avaliação devam ser expressados através de: a) Conceito A, B, C 

e D (com as definições de cada letra) ou b) Nota (Escala de 0 à 100 pontos)”. Westphal 

explicou que a questão deve ser o mais objetiva possível, e lembrou que as pontuações 

não são feitas por escala, e opinou que as alternativas sejam redigidas da seguinte forma: 

“a) Conceito (A, B, C e D)”, e em anexo ao documento seguiria a Resolução definindo o 

que cada letra significa, “ou b) Nota (0 à 100)”, retirando a expressão “escala”, pois da 

mesma forma será  definida  na  Resolução  em anexo.  Aprovou-se  por  unanimidade  a 
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questão  apresentada  pelo  conselheiro  Nilson  com  as  alterações  sugeridas,  este 

apresentará novamente a questão com as sugestões até a data de 05 de março de 2015, 

e  a  partir  daí  as  conselheiras  Valeriê  e  Simara  farão  as  correções  necessárias  e 

disponibilizarão o texto revisado em 10 de março de 2015.  Assim que a Secretaria de 

Órgãos  Colegiados  receber  os  textos  já  analisados  encaminhará  aos  conselheiros 

aprovarem. Westphal comentou que nas próximas semanas haverá uma reunião com os 

Diretores de Ensino dos Câmpus, a pauta será as orientações para a consulta, em que 

Westphal solicitará a contribuição dos Diretores para divulgação aos discentes e docentes 

nos Câmpus. No segundo item, “Procedimentos para a realização da consulta junto a 
DTIC”,  Westphal se reunirá com o Diretor da Diretoria de Tecnologia da Informação e 

Comunicação-DTIC, Fernando Klóss,  para discutir  detalhadamente a melhor  forma de 

trabalhar com as ferramentas online que serão utilizadas para a consulta. Para acessar a 

consulta será necessário apresentar os números de registro acadêmico para os discentes, 

e  a  SIAPE  no  caso  dos  docentes,  o  voto  pode  ser  efetivado  por  meio  de  qualquer 

computador, porém possibilitando o voto uma única vez. No último item,  “Definição da 
data  para  a  realização  da  consulta”,  Westphal  apresentou  aos  conselheiros  que  a 

consulta deveria se realizar entre os dias 20 e 30 de março. Após debate, foi definido o 

período da consulta, iniciando às 07 horas e 30 minutos do dia 23 de março de 2015 e 

encerrando às 23 horas e 59 minutos do dia 27 de março de 2015. Westphal finalizou a 

reunião informando que o resultado da consulta será divulgado em reunião do CONSEPE. 

Sem mais considerações, o presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a 

reunião  às  dezessete  horas  e  dois  minutos,  da  qual  eu,  Flávia  Hubie,  técnica  em 

Secretariado  lavrei  a  presente  ATA,  que  depois  de  aprovada  será  assinada  pelo 

presidente e demais presentes.

Ezequiel Westphal

Adnilra Selma Moreira da Silva Sandeski

Eduardo Fofonca

Evandro Cherubini Rolin

Jorge Luiz de Mendonça Ortellado Alderete

Mariana SImoneti
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Nilson dos Santos Morais

Ricardo Alexandre Pereira

Ricardo da Rosa

Rogério Baptistella

Samuel Carlos Wiedemann

Simara Cristiane Braatz

Valeriê Cardoso Machado Inaba
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